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Miedzynarodowy Konkurs Matematyczny
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Maluch
Klasy III i IV szkél podstawowych

Czas trwania konkursu: 75 minut

Podczas konkursu nie wolno uzywaé kalkulatoréw!

Pytania po 3 punkty

1. Ktory rysunek jest fragmentem przedstawionej obok gwiazdy?

v v 4¥> 4Y) \1/
=i :'q‘ b 4 DB A E g
R “wv T\ 1\

2. Jacek chee dopisa¢ cyfre 3 do liczby 2014, wstawiajac ja albo na poczatku, albo na koncu, albo
pomiedzy jej cyfry. Gdzie powinien jg wstawi¢, aby otrzymana liczba pigciocyfrowa byta najmniejsza
z mozliwych?

A) Przed cyfra 2. B) Pomiedzy 2 a 0. C) Pomiedzy 0 a 1. D) Pomiedzy 1 a 4. E) Za cyfra 4.

3. Ktore z ponizszych domkow sktadaja sie z takiego samego zestawu trojkatnych i prostokatnych

klockow?
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A) 3,4 B) 1.4.3 C) 1.3 D) 1,4 E) 1,2,4,5

4. Gdy mis koala nie $pi, zjada 50 graméw lisci eukaliptusa w kazdej godzinie. Minionej doby spat

13 godzin. Ile graméw lisci zjadl on minionej doby?

A) 550 B) 130 C) 650 D) 50 E) 450
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5. Marysia obliczyta podane réznice. Nastepnie poltaczyta kropki kolejno

od najmniejszej do najwigkszej réznicy. Ktory z ponizszych rysunkow 8—6e @1l -8

otrzymata?’
13—9e @17 —12
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6. Monika uzupelnia diagram liczbami w taki sposob, aby iloczyn dwéch sgsied-
nich liczb w kazdym rzedzie byt réwny liczbie w polu bezposrednio nad nimi.
Jaka liczbe wpisze ona w szare pole?

A) 0 B) 1 C) 2 D) 4 E) 8

7. Dzieci budowaty zamki z piasku. Adam zbudowal ich mniej niz Marcin, ale wiecej niz Zuzia.
Dana zbudowata wiecej niz Marcin, ale mniej niz Lusia. Kto z nich zbudowal najwiecej zamkow
7z piasku?

A) Marcin B) Adam C) Zuzia D) Dana E) Lusia
8. Kasia namalowata na szvbie okna bukiet kwiatéw przedstawiony na rysunku obok.
Jak wyglada on z drugiej strony okna?

E)

Pytama po 4 punkty

9. Ewa utozyla karty z literami w nastepujacy sposob: ..@E.... W kazdym ruchu

Ewa moze zamieni¢ miejscami dwie dowolne karty. Jaka jest najmniejsza liczba ruchéw, jakie musi
ona wykona¢, aby z podanego utozenia otrzymac angielskie stowo KANGAROO?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E)6
10. W koszyku byta pewna liczba cukierkéw. Zosia wzieta ich potowe, po czym Tomek wzial potowe
z tego, co zostato. Nastepnie Klara wzieta potowe tego co pozostalo w koszvku i woéwezas okazalo
sie, ze w koszyku zostato 6 cukierkéw. Ile cukierkéow byto w koszyku na poczatku?

A) 12 B) 18 C) 24 D) 36 E) 48

11. Spiaca Krolewna zasneta o godzinie 23:00 w piatek i spata 150 godzin. Kiedy obudzita sie Spiaca
Kroélewna?

A) W drode o godzinie 23:00. B) W Srode o godzinie 5:00. C) W czwartek o godzinie 23:00.
D) W czwartek o godzinie 5:00. E) W piatek o godzinie 5:00.

12. Ktérym z ponizszych kwadracikéw nalezy uzupehic figure pokazana
na rysunku, aby w otrzymanym kwadracie bylo tyle samo powierzchni
zamalowanej, co nie zamalowanej?

13. Zosi spodobato si¢ w sklepie 5 zabawek, ktérych ceny widzimy ponizej. Wybrata trzy z nich
1 zaptacita banknotem 200-ztotowym. Otrzymata 18 zt reszty. Nastepnie zmienita zdanie i wymienita
jedna z zabawek na inna, po czym otrzymata dodatkowo 25 zt reszty. Ktére zabawki ostatecznie
kupita Zosia?

|Pitka 40 zt| |Lalka 73 zt| |[Mi$ 52 zt| [Puzzle 48 zi] |Klocki 57 zt]

A) Pitke, lalke i misia. B) Pitke, misia i puzzle. C) Lalke, misia i klocki.
D) Misia, puzzle i klocki. E) Pitke. puzzle i klocki.
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14. Kroélik Borys kazdego dnia zjada albo 9 marchewek, albo 2 gtéwki sataty, albo 1 glowke sa-
taty 1 4 marchewki. W ubiegtym tygodniu Borys zjadl 30 marchewek. Ile gtéwek sataty zjadl on
w ubiegtym tygodniu?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9 E) 10

15. Bryla pokazana na rysunku obok, zostala sklejona z odmiu jednakowych szescien-
nych klockéw. Ktéry z ponizszych rysunkéw przedstawia widok tej bryly z gory?

A) B)

16. Ile kropek znajduje si¢ na rysunku?
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A) 180 B) 181 C) 182 D) 183 E) 265

Pytania po 5 punktéw

17. Figure na rysunku obok utozono z czterech nastepujacych klockow: £

‘, _7 i Gdzie lezy klocek *?
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18. Pani ustawila siedmioro dzieci w kotku, tak ze zadna dziewczynka nie stoi pomiedzy dwiema

dziewczynkami oraz zaden chtopiec nie stoi obok innego chlopca. Ile dziewczat znajduje sie w tym
kotku?

A) 2 B) 3 ) 4 D) 5 E) 6

E)
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19. W kazdym z trzech doméw: zielonym, niebieskim i zottym mieszka jedna z trzech os6b: pani
Ania, pani Zosia i pani Krysia. Pani Zosia zawsze w niedziel¢ wyjezdza na catodniowa wycieczke.
Pani Krysia lubi spacery ze swoim psem, a w kazda niedziele w poludnie zaprasza do siebie na
obiad sasiadke z niebieskiego domu. Mieszkanka zielonego domu nie ma zwierzat. Ktoére zdanie jest
prawdziwe?

A) Pani Ania mieszka w niebieskim domu, pani Krysia w zielonym, a pani Zosia w zOttym.
B) Pani Ania mieszka w z6ttym domu, pani Krysia w zielonym, a pani Zosia w niebieskim.
C) Pani Ania mieszka w zielonym domu, pani Krysia w niebieskim, a pani Zosia w zOttym.
D) Pani Ania mieszka w niebieskim domu, pani Krysia w z6itym, a pani Zosia w zielonym.
)

E) Pani Ania mieszka w z6ttym domu, pani Krysia w niebieskim, a pani Zosia w zielonym.

20. Na rysunku obok zacieniowano przednia $ciane budowli, ktéra zostata ‘e
utozona z szeéciu identycznych kostek. Ile jest réwna suma oczek na tylne; 2 .
$cianie tej budowli? i 5
A) 25 B) 23 C) 22 D) 21 E) 20 ; .

21. W bajkowym kraju, kazdy stoneczny dzien jest bezposrednio poprzedzony trzema kolejnymi
dniami deszczowymi. Ponadto szésty dzien po kazdym deszczowym dniu jest takze deszczowy. Dzis
jest stoneczny dziehi. Jaka jest najwieksza liczba nastepujacych po sobie dni, zaczynajac od dnia
jutrzejszego, na ktére mozna przewidzie¢ pogode?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

22. Cyfry 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6 wpisujemy w pola diagramu DD +E|D :DD. w taki

sposéb, aby przedstawial on poprawnie wykonane dodawanie. W rézne pola diagramu wpisujemy
rézne cyfry. Ktéra cyfra bedzie w szarym polu?

A) 6 B) 5 C) 4 D) 3 E) 2

23. Basia chce zamalowa¢ mate kwadraciki w figurze przedstawionej na rysunku

obok, tak aby nie dato si¢ z niej wycia¢ zamalowanego kwadratu

=. Jakg

najwieksza liczbe matych kwadracikéw moze ona zamalowac?
A) 18 B) 19 C) 20 D} 21 E) 22

24. Nikodem wpisal kazdg z liczb od 1 do 9 w pola tabelki, przy czym cztery z nich
sa pokazane (patrz rysunek). Sasiednimi polami w tabelce nazwiemy te, ktore maja 1 2
wspolny bok. Nikodem zauwazyl, ze dla liczby 5 suma liczb z sasiednich pol jest
rowna 13. Te sama wlasnoéé zauwazyt dla liczby 6. Ktérg liczbe wpisal on w szare 4 3
pole?
A) 5 B) 6 C) 7 D) 8 E) 9
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